

BÁCSKAI HARSONA

HERCEGSZÁNTÓ

KÖZÉLET # SPORT # KULTÚRA # OKTATÁS # EGÉSZSÉGÜGY # VALLÁS



Ha egy-két évtized múlva szóba kerül a 2020-as, vagy a 2021-es esztendő, akkor minden bizonnyal mindenkinek a koronavírus járvány fog az eszébe jutni. A vírus teljesen átírta az emberek életét, új szabályoknak kellett megfelelni, ezidáig természetesnek vett dolgokról kellett lemondani. Ennek ellenére több fontos fejlesztés, beruházás is történt a térségben, a Terület-

és Településfejlesztési Operatív Programból és a Magyar Falu Programból, több milliárd forint értékű támogatás érkezett a településekre. Hercegszántón is számtalan feladatot adott a községben élők számára a járvány, ennek ellenére ebben az évben is több területen sikerült előre lépni. A legfontosabb hercegszántói történéseket vettük számba.

KÖZÉLET

SZÁNTÓN MINDIG TÖRTÉNIK VALAMI

A címben szereplő megállapítást többször is lehetett hallani különböző beszélgetések során. A határmenti településen valóban tartalmas kulturális és sportélet volt a jellemző, ami a jelenre is igaz. A falu jelenlegi polgármestere, **Varga Gábor** korábban számtalan színvonalas rendezvényt hozott tető alá Hercegszántón, neves zenészek adtak koncertet vagy éppen tartalmas kulturális programnak örülhettek a településen élők. Ezen folyamat azóta sem szakadt meg mióta ő lett a település első embere.

Nem csak a rendezvények terén lépett azonban előre a falu, hanem a különböző fejlesztéseket is szép számmal lehet sorba venni. Az elmúlt időszak eredményeit a napokban tekintette meg **Zsigó Róbert**, a térség országgyűlési képviselője, akivel a polgármester a közeljövő terveiről is egyeztetett. A legnagyobb beruházás egyértelműen a fogorvosi rendelő felújítása volt. Itt az ingatlan első felében egy minden igényt kielégítő rendelőt alakítottak ki, ahol **Dr. Fazekas Dorina** valóban 21. századi körülmények között fogadhatja a betegeit. Az orvosi műszerekre pályázaton nyertek pénzt, míg a többletköltséget Hercegszántó és Dávod közösen fizette, hiszen a doktornő a két falu praxisát vette át. Varga Gábor elmondta: a rendelő felújítása mintegy 30 millió forint pályázati támogatással készült, míg az ingatlan másik





felében egy szolgálati lakást szeretnének kialakítani a jövőben. Egy másik nyertes pályázatból pedig egy másik épület is megújulhat hamarosan. Civil szervezetek támogatása keretében 6 000 000 forintot kaptak az 1720-ban épült Uradalmi Ház belső kialakítására, ami egyben a Tárgyi és Képzőművészeti Gyűjtemények Háza is lesz. A belső térben **Szurcsik János** szántói festőművész helyi kötődésű alkotásai kapnak helyet, valamint régi tárgygyűjtemények összevonásával a múlt életképeit mutatják be az érdeklődők számára. Az udvar területén pedig régi mezőgazdasági eszközöket, illetve **Deszecsár Tomiszláv** téglagyűjteményét tárják a nagyközönség elé. Ez a beruházás hamarosan megkezdődhet. A mai világban egyre többször találkozhatunk egy-egy faluban régi, lepusztult állapotban lévő

ingatlanokkal. Hercegszántón ezeket szeretnék a lehető legkisebb számra csökkenteni, ezért segítséget kértek és kaptak ezen probléma megoldására. Sikeresen pályáztak ugyanis a romos ingatlanok közcélra történő felhasználására és mintegy 5 millió forintból az Alkotmány tér 3. szám alatti ingatlan lebontották, rendezték a területet és itt egy Búcsú teret alakítanak ki.

Megújult az iskola sportszarnoka is. Itt egy nyertes belügyminisztériumi pályázatnak köszönhetően 12,5 millió forintot költhettek a csarnok elektromos hálózatának cseréjére és a belső festésére. Tervekből pedig a jövőre vonatkozóan sincsen hiány, **Varga Gábor** polgármester több fejlesztési elképzelését is felvázolta **Zsigó Róbert**nek.



KÖZÉLET

HAMAROSAN ASZFALTOZNAK, JÓ ÜTEMEN HALAD A JELKY TÉR ÁTÉPÍTÉSE

„Magyarország Kormánya nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánította azt az útfejlesztési programot, amelynek eredményeként régóta várt szakaszok épülhetnek és újulhatnak meg a választókerületben. A program több települést is érint, amely révén többek között megvalósulhat a bajai déli elkerülő út, valamint az 55-ös főút Baja és Pörboly közötti szakaszának fejlesztése is. A döntéssel közelebb kerültek a megvalósuláshoz a térség lakosai számára rendkívül fontos fejlesztések. A választókerület úthálózata olyan mértékben válhat korszerűbbé, amilyenre hosszú ideje nem volt példa. Nemzetgazdasági szempontból ki-

emelt jelentőségű üggyé nyilvánították a bajai déli elkerülő megvalósítását, az 51-es főút Bátmonostort elkerülő szakaszát, Csátalján a Damjanich utcai csomópont korszerűsítését, és egy új Bácsbokodi körforgalom kialakítását. Körforgalom létesülhet továbbá Baján az 5501. jelű út és a Nagy István utca csomópontjában is. A program egyik kiemelt eleme az 51-es főút Kalocsa és az M9 gyorsforgalmi út közötti szakaszának fejlesztése (több mint 20 kilométeren), biztonságosabbá válhat a közlekedés az 55-ös főút Baja és Pörboly közötti szakaszán, és fejlődhet az úthálózat az 51-es út Bajától délre eső részén is. Az útfejleszté-

si program számol az M9-es gyorsforgalmi utat érintő további fejlesztésekkel, azaz az 51. számú és 54. számú főút közötti szakasz, valamint az 54. számú és 53. számú főút közötti szakasztervezésével is. Ezzel a döntésével Magyarország Kormánya kinyilvánította, hogy térségünk fejlesztése egyszerre fontos az itt élők, és a nemzetgazdaság szempontjából is. Az útfejlesztésnek köszönhetően tovább fejlődhet a gazdaság, újabb munkahelyek létesülhetnek, és jóval biztonságosabbá válhat a közlekedés is.”

írta **Zsigó Róbert** Baja és térsége országgyűlési képviselője közleményében.

KÖZÉLET

VIRÁGOS BÁCSCA VERSENY 2021

Az első év sikerein felbuzdulva az idén is meghirdettük Virágos Bácska versenyünket. Bízunk benne, hogy ezúttal is népszerű lesz a kezdeményezésünk és sikerül virággal elárasztani a közösségi oldalunkat. A verseny kategóriáinak nyertesei 20 ezer forint értékben ajándékutalványokat nyernek. Az utalványt növények, illetve különféle kertészeti eszközök beszerzésére fordíthatják. Minden beküldött fotó felkerül oldalunkra, ahol az olvasók lájkolás segítségével választhatják ki a számukra leginkább tetsző kertet. A három kategóriában, kategóriánként legtöbb like-ot összegyűjtő képek lesznek a győztesek.

A kategóriák a következők:

1. Magán kertek
2. Lakótelepi kertek, társasházakhoz tartozó területek
3. Virágos ablakok, erkélyek

A képeket várjuk Facebook oldalunkon privát üzenetben (<https://www.facebook.com/bacskaiharsona/>) vagy az info@bacskaiharsona.hu e-mail címen.

Minden pályázó, kategóriánként egy képet küldjön be!

A beérkezési határidő: 2020.06.11. Péntek 20:00.
A szavazás lezárása: 2020.06.13. Vasárnap 20:00.

A képek elküldésével egyidejűleg – a következő adatokat küldjük meg: • Név • Cím • Kategória • Elérhetőség (e-mail és telefonszám)

A versenyben az alábbi településekről várjuk a képeket: Bácsborsód, Bácsbokod, Bácsszentgyörgy, Baja, Bátmonostor, Csátalja, Csávoly, Dávod, Dunafalva, Dusnok, Érsekcsanád, Érsekhalma, Fajsz, Felsőszentiván, Gara, Hercegszántó, Katymár, Madaras, Mátételke, Nagybaracska, Nemesnádudvar, Rémsökös, Szeremle és Vaskút. A pályázat eredményeiről minden pályázót értesítünk.

BÁCSCAI HARSONA

VIRÁGOS BÁCSCA VERSENY 2021

Magánkertek
Lakótelepi kertek, társasházak kertjei
Virágos ablakok, erkélyek

A verseny kategóriáinak nyertesei **20.000 forint** értékben ajándékutalványokat nyernek.

Jelentkezz! Szavazz! Add tovább!

Bácskai Harsona Bácskai Harsona
www.bacskaiharsona.hu